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2202º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  12/05/2020 09:00
  Encerramento: 12/05/2020 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 

Narrativa

                             Aos DOZE dias do mês de Maio do ano de dois mil e vinte, às 09h00min, em sua
sede, reuniu-se em sessão ordinária a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a
Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert.
Verificada a presença dos Srs. César Nogueira, Rosineide Maciel, Renato Miranda Marques, Kátia
Farias, Pietro Aquino Cânepa e Jaime Medeiros, Manoel Barbosa Cristaldo Echeverria, Daniel
Soares Semzack, Lizete Pereira Bazzo e Pietro Aquino Cânepa, constatou-se haver número legal,
determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. A seguir foi lida a Ata da reunião anterior, que
colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Pelo Secretário foi lido o Projeto de
Lei nº 004/2020, que dispõe sobre a autorização do Poder Executivo a repassar recursos financeiros
ao Hospital Marechal Rondon, entidade sem fins lucrativos e dá outras providências. Colocado a
tramitação, em regime de urgência, foi aprovada por unanimidade. Colocado o Projeto de Lei em
discussão e votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando foi lido o ofício º 001/20,
da Sra. Clediane Areco Matzembacher, Presidente do Partido Democratas informando a filiação ao
partido da Verª Kátia Farias e Ver. Renato Miranda Marques e informando ainda que o Ver. Renato é
o líder do partido na Câmara Municipal. Logo passou se a apresentação das proposições dos
senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria da Verª Lizete Simões Bazzo: Moção de
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Pesar Verbal, dirigida aos familiares do Sr. Elmar Lima. De autoria do Ver. Pietro Aquino
Cânepa: Indicações nºs. Nº 006/2020: ao Prefeito, para que destine espaço específico ao
atendimento de casos de Covid-19, para que após triagem e detecção simplificadas em unidades
regulares, seja destinado tal público. Nº 007/2020: ao Prefeito, para que destine profissionais da
saúde junto às entradas das unidades básicas para: triagem, detecção e encaminhamento, visando
direcionar o paciente com a máxima agilidade ao local específico de combate ao quadro
infeccioso.De autoria do Ver. Renato Miranda Marques: Requerimentos Nº 002/2020: ao Prefeito,
solicitando as seguintes informações: qual o valor unitário de cada cesta básica, quais produtos
constam nas cestas básicas, endereço das famílias que foram contempladas e se estão cadastradas,
aquisição das cestas-básicas foram feitas com recursos próprios do município, estado ou governo
federal. Nº 003/2020: ao Prefeito, solicitando as seguintes informações: origem da verba de
aquisição do caminhão coletor de lixo exposto no centro da cidade, qual empresa e CNPJ da
fornecedora, custo total do caminhão, marca, modalidade e se trata de verba do município. Nº
004/2020: ao Prefeito, solicitando as seguintes informações: qual valor dos recursos recebidos do
Governo Federal e Estadual para o combate a Covid-19 e quais valores já foram utilizados. Quais os
valores das tendas instaladas em frente a Caixa Econômica Federal total e por unidade, a
quantidade, qual empresa contratada e seus CNPJ, modalidade e especificações do material
utilizado e qual o período da contratação. Indicação Nº 009/2020 - ao Prefeito, para que seja
adquirido álcool em gel e mascaras para serem distribuídos para as pessoa que são atendidas pelo
CRAS e pela Rede Feminina de Combate ao Câncer. De autoria do Ver. Jaime Medeiros
Echeverria:  Indicações Nº 018/2020: ao Prefeito, Governador do Estado e ao Secretário de Saúde
do Estado, solicitando que seja investido recursos federais e estaduais, destinados ao enfrentamento
do Corona vírus, para a construção e habilitação de leitos no Hospital Marechal Rondon, para
atender toda a microrregião. Nº 019/2020: ao Prefeito, com cópia ao Núcleo Regional de Saúde e ao
responsável técnico pelo setor de Controle de Vetores, solicitando que realize desinfecção com
Hipoclorito de Sódio das áreas de grande fluxo de pessoas, como agências bancárias, comércios e
vilas onde foram notificados casos positivos de Covid-19. De autoria do Ver. Fernando Valério
Ramos: Indicações Nº 016, ao Prefeito solicitando a varrição da pavimentação asfáltica da Rua
Castro Alves; 019, solicitando ao Prefeito, patrolamento e cascalhamento da rua Castro Alves.   Nº
021/2020: ao Prefeito, solicitando a retirada de entulhos da Rua nº 45, do Conjunto Habitacional José
Ignácio. Nº 022/2020: ao Prefeito, com cópias ao Secretário de Saúde, solicitando o aumento do
número de profissionais que fazem parte da equipe de Vigilância Sanitária, bem como de
Epidemiologia, especialmente neste período da pandemia do novo coronavírus. Nº 023/2020: ao
Governador do Estado, com cópias ao Secretário de Estado de Saúde, para que estude a
possibilidade de criar leitos de UTI na Microrregião de Jardim/MS. Logo foram colocadas em
discussão e votação, todas as proposições apresentadas na sessão, que foram aprovadas por
unanimidade.  A seguir fizeram uso da palavra os vereadores inscritos. Não havendo mais assuntos
e nem matérias a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-
se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 12 de Maio de 2020.
 
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
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Ver. César Nogueira - PSDB
1º Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - PSDB
1º Secretário
 
Verª. Kátia Farias – DEM
2º Secretário. 
 
Ver. Lizete Bazzo – MDB
 
Verª Rosineide Maciel da Silva – PSDB
 
Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – Patriota
 
Ver. Renato Miranda Marques - DEM
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PSDB

Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 

Justificativa
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